



平成 28 年 4 月 26 日

各 位

上場会社名 バンドー化学株式会社
代表者名 代表取締役社長 吉井 満隆
(コード番号 5195 東証第一部)
問合せ先責任者 財務部長 林 一志
(TEL 078-304-2516)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 15 日付で発表いたしました「平成 27 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結)」の記載に一部訂正すべき事項がございましたので、下記のとおり訂正いたします。
なお、訂正箇所には下線を付しております。

記

1. 訂正の内容 (下線部分が訂正箇所)

平成 27 年 3 月期 決算短信 [日本基準] (連結) 添付資料 14~15 ページ

4. 連結財務諸表

(5) 連結財務諸表に関する注記事項

(セグメント情報等)

(訂正前)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ベルト事業	エラストマ ー製品事業	計				
(省略)							
セグメント資産	<u>72,206</u>	<u>11,591</u>	<u>83,798</u>	<u>2,375</u>	<u>86,173</u>	<u>3,448</u>	89,622
(省略)							

(注) 1. (省略)

2. 調整額は以下のとおりです。

(前略)

(2) セグメント資産の調整額 3,448 百万円には、セグメント間の債権の相殺消去等 △4,165 百万円、全社資産 7,614 百万円が含まれております。

(後略)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ベルト事業	エラストマ ー製品事業	計				
(省略)							
セグメント資産	<u>76,332</u>	<u>11,521</u>	<u>87,854</u>	<u>2,818</u>	<u>90,673</u>	<u>4,026</u>	94,699
(省略)							

(注) 1. (省略)

2. 調整額は以下のとおりです。

(前略)

(2) セグメント資産の調整額 4,026 百万円には、セグメント間の債権の相殺消去等 △3,308 百万円、全社資産 7,334 百万円が含まれております。

(後略)

(訂正後)

3. 報告セグメントごとの売上高、利益または損失、資産、その他の項目の金額に関する情報

前連結会計年度 (自 平成 25 年 4 月 1 日 至 平成 26 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ベルト事業	エラストマ ー製品事業	計				
(省略)							
セグメント資産	<u>61,858</u>	<u>11,321</u>	<u>73,180</u>	<u>1,867</u>	<u>75,047</u>	<u>14,574</u>	89,622
(省略)							

(注) 1. (省略)

2. 調整額は以下のとおりです。

(前略)

(2) セグメント資産の調整額 14,574 百万円には、セグメント間の債権の相殺消去等 △4,334 百万円、全社資産 18,909 百万円が含まれております。

(後略)

当連結会計年度 (自 平成 26 年 4 月 1 日 至 平成 27 年 3 月 31 日)

(単位：百万円)

	報告セグメント			その他 (注) 1	合計	調整額 (注) 2	連結財務諸 表計上額 (注) 3
	ベルト事業	エラストマ ー製品事業	計				
(省略)							
セグメント資産	<u>66,877</u>	<u>11,277</u>	<u>78,154</u>	<u>2,141</u>	<u>80,296</u>	<u>14,402</u>	94,699
(省略)							

(注) 1. (省略)

2. 調整額は以下のとおりです。

(前略)

(2) セグメント資産の調整額 14,402 百万円には、セグメント間の債権の相殺消去等 △4,242 百万円、全社資産 18,645 百万円が含まれております。

(後略)

2. 訂正の理由

平成 28 年 3 月期の決算作業を行うにあたり、投資と資本の相殺消去等における資産の消去セグメントの誤りにより、過年度にセグメント資産として開示した金額に誤りがあることが判明したため、該当する決算期の記載を一部訂正するものであります。

以上